
1. Ar pritariate gatvės Mykolo Lietuvio gatvės tiesimo projektui  ? 

Respondentai Iš esmės taip Nepritariu Pritariu su pastabomis Viso 

B. Krivicko g. atstovai 4 1 30 35 

Visorių gyventojas Taip  Ne Su 1 

Vilniaus lopšelis-darželis „Karuselė“ 1   1 

Fabijoniškių seniūnija 1   1 

Fabijoniškių bendruomenės 
asociacijos (FBA) valdybos narys 

1   1 

Visorių bendruomenės asociacija 1   1 

60-oji DNSB 1   1 

DNSB "Bajorų kelias"  1  1 

Susivienijimas Žali.lt,   1  1 

Viso 10 4 31 43 

 

2. Nutiesus gatvę, kokie aplinkos veiksniai Jus labiausiai neramina ? 

Respondentai Triukšmas Oro tarša 
Miško 

iškirtimas 
Šlaito 

nukasimas 
Eismo 

saugumas 

B. Krivicko g. atstovai 31 31 3  28 

Visorių gyventojas 1 1 1 1 1 

Vilniaus lopšelis-darželis „Karuselė“     1 

Fabijoniškių seniūnija 1 1 1   

Fabijoniškių bendruomenės 
asociacijos (FBA) valdybos narys 

1  1  1 

Visorių bendruomenės asociacija 1 1   1 

60-oji DNSB 1    1 

DNSB "Bajorų kelias" 1 1   1 

Susivienijimas Žali.lt,  1 1 1 1  

Viso 38 36 7 2 34 

 

3. Kokios aplinkos, kraštovaizdžio, sveikatos apsaugos priemonės Jums būtų aktualios? 

Respondentai Akustinės 
sienutės 

Želdinimas 
Tylesnė gatvės 

danga 
Reguliuojamos 

perėjos 

B. Krivicko g. atstovai 13 12 11 5 

Visorių gyventojas  1 1 1 

Vilniaus lopšelis-darželis „Karuselė“    1 

Fabijoniškių seniūnija 1  1  

Fabijoniškių bendruomenės 
asociacijos (FBA) valdybos narys 

1 1  1 

Visorių bendruomenės asociacija 1 1 1 1 

60-oji DNSB   1  

DNSB "Bajorų kelias" 1 1 1  

Susivienijimas Žali.lt,      

Viso 17 16 16 9 

 



4. Kokiam trasos variantui pritariate ? 

Respondentai 1-as variantas 2-as variantas 
Nepritariu nei 

vienam 
Abu tinka 

B. Krivicko g. atstovai  35   

Visorių gyventojas   1  

Vilniaus lopšelis-darželis „Karuselė“    1 

Fabijoniškių seniūnija    1 

Fabijoniškių bendruomenės 
asociacijos (FBA) valdybos narys 

 1   

Visorių bendruomenės asociacija  1   

60-oji DNSB    1 

DNSB "Bajorų kelias"   1  

Susivienijimas Žali.lt,    1  

Viso 0 37 3 3 

 


